Jomamraee 3aganue Ne 11 (YypaBHEHHE NPAMOM HA IJIOCKOCTH)
(3amauu, momMeueHHbBIE 3BE3/J0YKOM, HE 00SI3aTEIIbHBI IS PCIICHHS)

1.

Onpenenuth yriaoBbie KOAPPUIUSHTH HAKIOHA IPSIMOUN U IIOCTPOUTH MPSMBIE

3x-2y+6=0, 2y-3x=0, 5x=2y+2.
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Yepes Touky M, (L;4) npoBecTu mapaniens U NEPIEHAUKYIAP K IpsiMoit 2X+y+1=0.

Crenatpb yeprex.

CocTaBuTh ypaBHEHUS MapaJljIesid U NEPICHIUKYIApa K npamoit -3X+Yy-4=0,
POXOJSIIIKX uepe3 TouKy A(-3;4).

CocTaBuTh YpaBHEHHE MPSAMOM, poxosieii uepe3 Touku A(1;-1) u B(-2,-7).
[Tokazatsk, uto Touku A(2;1), B(-3,3) u C(7,-1) nexxar na ognou npsimoit. Haiitu eé€
ypaBHEHUE.

B tpeyronsuuke ¢ BepmuHamu A(-2;-1), B(-1,2) u C(1,0) HaiiTu ypaBHEHHE MEIUAHBI,
MIPOBEJICHHOW U3 BEPILIUHBI A.

B tpeyronsuuke ¢ BepmuHamu A(-2;-1), B(-1,2) u C(1,0) HaiiTn ypaBHEHHE BBICOTHI,
MIPOBEJICHHOMN U3 BEPILIUHBI A.

B tpeyronsuuke ¢ BepmuHamu A(-2;-1), B(-1,2) u C(1,0) HaiiTn ypaBHEHUE cpenHEi
JMHUM, apajuienbHoi cropone BC.

*B tpeyronpuuke ¢ BepumHamu A(-2;-1), B(-1,2) u C(1,0) Haiitu ypaBHeHUE
OMCCEKTPHUCHI, MPOBEACHHOMN 13 BEPIIUHBI A.

Hatitu paccrossaue ot Touku M(2;1) mo npsmoit 2x+3y-1=0.

Haiitu paccrosinue mexay npsmbimu 2X+3y-1=0 u -4x-6y-3=0.

Haiitu yron mexay npsimbiMu X+3y-2=0 u 2x+y+1=0.

Haiitu BepmmHbI TPEYTONBHUKA, €CIIH JAaHBI €T0 CTOPOHBI X+4y-5=0; 7X+5y+11=0;
6x=y-7=0.

Janbl cropoHbl Tpeyronbauka X+Yy-1=0, 2x-y+3=0, 5x-y-5=0. Haiitu BemnunabI
BHYTPEHHUX YIJIOB TPEYTOJbHHKA.

Janbl BepimHbl TpeyroabHuka A(-2,-1), B(-1,2) u C(1,0). Haiitu ypaBHeHHUS! CTOPOH
TPEYTOJIbHUKA, ONPEACTUTh BETUYNHBI BHYTPEHHUX YTJIOB.

Hanst npsimbie 2X-3y+6=0, Xx-4y+1=0. CocTaBuTb 111 HUX YPaBHEHHUS B OTPE3KaXx.
CocTtaBuTh YpaBHEHUE NMPSMOH, Mpoxosiei uepes Touky A(-3;5) u obpa3zyromeit yron

37” ¢ ocbto OX. CrenaTp 4epTex.

*[IpUBECTH K HOPMATLHOMY BHJIy yPABHEHHS TPAMBIX 8X-6y+5=0; ~/3 x+4y-12=0;
12x+5y=0; x+2=0. HaiiTi ux paccTossHHsI OT Hayaua KOOpUHAT.

*JIBe CTOPOHBI KBa/ipata Jiexar Ha npsambix 3X+4y+22=0; 3x+4y-13=0. Haiitu ero
TUTOIAb.

X=-1+2t

y=2+t

* [lansl BepimHbl TpeyroasHuka A(-8,3), B(8,5) u C(8,-5). Haiitu Touky nepeceueHus
€ro BBICOT.

*Jlana cropoHa mpssMoyroibHuKa 3X-4y+5=0 u ase ero Bepmmabl A(1;-3) u C(1;2).
Haiitu ypaBHEHHS OCTalIbHBIX CTOPOH MPSIMOYTOJIbHHKA.

Haiitu pacctosnue ot Touku M(1;1) o npsimoit {



